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Quindi, oggi, e me ne dispiace, non sono in 
grado di indicare quando sarò in grado di rispon-
dere alla interrogazione dell' onorevole Cocca-
pi eller. 

Presidente. Onorevole Coccapieller, l'onorevole 
presidente del Consiglio dico di non essere in 
grado di indicare il giorno nel quale possa essere 
svolta la sua interrogazione. Si accontenta ella di 
rinnovare la sua istanza di qui a qualche tempo? 

Coccapieller. Io pregherei l'onorevole presidente 
del Consiglio, se non può indicarmi il giorno pre-
ciso in cui avrà queste notizie, di stabilire un 
termine approssimativo; che so io? cinque, sei 
giorni... 

Depretis, presidente del Consiglio. Non lo posso 
dire, non ho i dati. 

Presidente. Onorevole Coccapieller, ella dunque 
insiste perchè la Camera stabilisca fino da ora 
un giorno per lo svolgimento della sua interro-
gazione. 

Coccapieller. Sicuro. 
Presidente. Quale giorno intende di proporre? 
Coccapieller. Vorrei che fosse stabilito mercoledì. 
(Molti deputati occupano Vemiciclo.) 
Presidente. Prego gli onorevoli deputati di pren-

dere i loro posti poiché bisognerà votare, dal mo-
mento che l'onorevole Coccapieller fa una propo-
sta formale. 

La Camera ha udito la domanda d'interroga-
zione dell'onorevole Coccapieller. 

L'onorevole presidente del Consiglio ha di-
chiarato di non potere stabilire fino da ora un 
giorno per lo svolgimento; l'onorevole Coccapieller 
invece prega la Camera di deliberare che mer-
coledì della settimana prossima debba la sua in-
terrogazione essere svolta. 

Onorevole Coccapieller, persiste nella sua do-
manda ? 

Coccapieller. Persisto. 
Presidente. Chiedo alla Camera so la propo-

sta dell'onorevole Coccapieller sia appoggiata. 
(Non è appoggiata — Ilarità.) 
Onorevole Coccapieller, la sua proposta non è 

appoggiata, quindi non la posso porre a partito; la 
sua interrogazione per ora è come non avvenuta, 
salvo a lei il diritto di rinnovarla a suo agio. 

Coccapieller. Vuol dire che domani la farò pub-
blicamente sul giornale. (Ilarità) 

Presidente. Onorevole Coccapieller. Qui si tratta 
di ciò che deve discutersi nella Camera, e noi 
non dobbiamo occuparci di ciò che i deputati 
possano fare al di fuori di quest'aula. (Bene! 
Bravo !) 

Dunque domani alle 2 pomeridiane seduta pub-
plica. 

La seduta è levata alle ore 7 5. 

Ordine del giorno per la tornata di domani: 
1° Svolgimento di una interrogazione del de-

putato Giudici al ministro dei lavori pubblici. 
2° Seguito della discussione sul disegno di 

legge per provvedimenti atti ad impedire la dif-
fusione della fillossera. 

P r o f . A v v . L u i g i R a v a n i 
Capo dell'ufficio di revisione. 
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